



赠你一件宝宝亲手做的礼物

3月8日是国际劳动妇女节。这天早上,每个送孩子到永康日报·新爱婴早教中心上学的家长都获赠了一朵老师们特别准备的康乃馨,感受到了节日惊喜。下午,新爱婴的老师们组织孩子们制作节日礼物,送给家中的女性长辈。

□记者 高婷婷

亲手制作 三·八 妇女节礼物

午睡结束,到了孩子们自由活动的时间。月亮班的孩子们正在教室里追逐玩闹,璐璐老师拍了拍手,把孩子们聚到一起:诺诺,把玩具收起来;了了,来坐好了!

待孩子们安静下来之后,璐璐老师神秘地问:宝宝们,你们知道今天是什么日子吗?

孩子们你看看我,我看看你,摇了摇头。璐璐老师揭晓了谜底:是三·八妇女节,是家里的妈妈、阿姨、外婆、奶奶都要过的节日。让我们做一个节日礼物送给她们,感谢她们平时的照顾吧!

小凯原本在专心玩玩具,一听说要做手工,立刻来了精神,壮壮开心地说要做个漂亮礼物,回家送给妈妈,其余的孩子也跃跃欲试。

这次三·八节礼物主题是花朵手环,老师们将提前剪好的手环材料发给孩子们,孩子们要做的工作很简单,将花朵剪纸穿在扭扭棒上,再将扭扭棒头尾相连,一个漂亮的手环就完成了。

看了璐璐老师示范后,孩子们迫不及待地动手做了起来。心贝第一个找到串花朵的技巧,小霖也不甘落后,花朵一片接一片,串得十分麻利,兜兜串完了花发现不会扭绳子,着急地举手向老师求助。

另一边,太阳班的汪老师也在带孩子们做节日礼物,不过太阳班的礼物不是手环,而是一朵手工花。小绿心灵手巧,第一个做出了成品,安安举着做好的花,好像突然发现了新大陆一样,开心地喊道:这个很像棒棒糖!

收到宝宝的礼物,长辈乐开了花

女孩子手巧,做手工普遍比男孩子上手快,男孩子也做得十分卖力。有的孩子手法比较粗糙,将作为花茎用的扭扭棒拧得乱七八糟,老师手把手帮助孩子纠正。兜兜做完一个仍意犹未尽,大声说:这个送给妈妈,我还要做一个送给阿姨。

妞妞家里人多,做完了给妈妈的礼物,她还想给奶奶、外婆都做一个。

在老师一一指导下,每个孩子都做出了完整的成品。孩子们拿着亲手制作的漂亮小花,和小伙伴比较谁的花更好看。老师说,送花给妈妈时,你们要跟妈妈说,妈妈辛苦了,妈妈我爱你。

3时多,多多妈妈第一个来早教中心接孩子放学,多多背着小书包,拿着小花,像风一样钻到了妈妈怀里。咦,这是什么呀?多多妈妈看着多多手里的小

花问道。在老师的鼓励下,多多大声说:妈妈我爱你,一边将花环送给妈妈。多多妈妈又是惊喜又是感动,亲了一下多多的脸蛋。

新爱婴园长何敏说,蒙台梭利教育不仅要培养聪明、独立的宝宝,对宝宝的道德培养和人格教育也是必不可少的。现在的孩子大多在家长的宠爱下长大,在父母所给予的无穷无尽的爱下,不少孩子养成了以自我为中心,不懂得体谅他人的坏习惯。要知道,从小学会爱别人,是孩子健康成长、适应社会的必修课,而爱的前提是拥有一颗感恩的心。

新爱婴将感恩教育融合到手工活动里,让孩子记住了一个节日,更记住了一份孝心。何敏说。

